Outils mathématiques 2 : DS — Janvier 2018
Durée : 1h30. Merci de répondre directement et uniquement sur cette liasse.
Toutes les questions sont indépendantes. Calculatrice IUT et formulaire A4 recto-verso manuscrit autorisés.
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1. Effectuer la division euclidienne de 2% — z3 +322+1 par 22 + 3z + 1. (1 pt)
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3. Py(z) est un polynome réel de degré 4 admettant j pour racine simple et 2 pour racine double. Ecrire
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4. Donner 'ensemble des primitives de la fraction rationnelle f(z) = :C—(m (2 )
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5. Calculer les intégrales suivantes :
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6. Résoudre l'équation différentielle y' — \/y = 0 avec y(0) = 1. (1 pt)
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7o Resoudie Pequation ditférentielle i’ + 4y = sin(22). (2 pt)
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8. Résoudre Véquation ditférentielle (1 + a%)y' + 2xy = 7 avee y(0) = 0. (3 pt)
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